=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 36 ===================
Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSDB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (UNIÃO), Cláudio André Tessmer (União), Deoclécio Vinston Lerm (PP), Johanes Wiliam Venzke (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (PP). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm relatou o Expediente para a presente Sessão: Leitura das atas da Audiência Pública 12, 13 e 14/2024; Leitura da ata Ordinária 35/2024; Leitura das mensagens 104, 105 e 106/2024; Leitura do Oficio n°151 do Executivo; Leitura do Convite: Palestra com a Nutricionista Roberta. Logo após o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e votação do Projeto de Lei 99/2024 do Executivo; Análise e votação das proposições 107, 108, 109 e 110/2024 do Legislativo; Iniciando os trabalhos o presidente colocou em discussão e votação o seguinte Projeto de Lei: PROJETO DE LEI Nº 99, DE 23 DE AGOSTO DE 2024. Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2025. O Presidente pediu ao relator da CCJ Johanes Wiliam Venzke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, com a seguinte “Emenda Redacional Modificativa colocando os art. em negrito”. O presidente colocou o referido Projeto de Lei em votação na comissão, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. A seguir colocou em discussão o referido Projeto de Lei e logo após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir colocou em discussão e votação as seguintes Proposições: PROPOSIÇÃO 107/2024 – Vereador Adavilson Kuter Timm - Requer realização de Audiência Pública com a Empresa CEEE Equatorial. PROPOSIÇÃO 108/2024 – Vereador Cláudio André Tessmer - Requer patrolamento na Estrada Vinte e Nove de Abril desde a entrada da Picada Chaves até o Bairro Cerrito. PROPOSIÇÃO 109/2024 – Vereador Cláudio André Tessmer - Requer patrolamento na Estrada Vinte e Nove de Abril Bairro Cerrito até a Estrada Santa Silvana II. PROPOSIÇÃO 110/2024 – Vereador Cláudio André Tessmer - Requer correção de borrachudo, com pedras e cascalho na Estrada Vinte e Nove de Abril em frente à Residência do Sr. Hildonei Heller. Sendo todas aprovadas pela totalidade dos Vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra a inscrita para o uso da palavra. Fez uso da palavra a Vereadora Beatriz Ott Bonow que inicialmente saudou a todos , relatou o que fez ela usar a tribuna neste primeiro dia pós eleição foi com um único objetivo, parabenizar os colegas que conseguiram a sua reeleição, Vereadores Adavilson, Cláudio, Angélica e a Jodele que ainda se encontra em licença maternidade, foi um pleito muito bonito, não se teve duvidas quanto a escolha dos munícipes, desejo a vocês colegas reeleitos que possam ter mais quatro anos de mandato, de legislar nesta casa como estão fazendo o trabalho até agora e também aos colegas vereadores Juliano e Martina que a partir de dois mil e vinte e cinco assumem como Prefeito, desejo a vocês o Versículo Bíblico de Deuteronômio 31:6  que diz: Sejam fortes e corajosos; não temais, nem vos atemorizeis diante deles, posso dizer que diante das dificuldades , problemas, obstáculos que vocês precisarão  enfrentar, porque  o Senhor vosso Deus é que vai conosco , ele não nos deixara e nem nos desampara, um município onde nós dizemos que é cristão, evangélico na sua grande maioria, que o nosso município possa continuar ser um lugar onde Deus Senhor governa, acima de tudo e de todos, sejam abençoados, iluminados, tenham discernimento de legislar e governar, tendo a lei maior a Bíblia Sagrada, sejam felizes e responsáveis naquilo que vocês fizerem e falarem, que Deus vos abençoe e também nós colegas que estamos nos despedindo em trinta  e um de dezembro, ao Deoclécio, Adriano e ao Johanes que tão logo quando a Jodele retornar, que possamos ir em paz e certos de um dever cumprido, um abraço bem apertado em cada um de vocês. O presidente desta casa Adavilson agradeceu as palavras ditas pela Vereadora Beatriz e aproveitou para desejar os parabéns aos colegas reeleitos e aos Vereadores Juliano e Martina por terem conseguido alcançar a casa Executiva do nosso município para os próximos anos, desejo que Deus abençoe, vos guarde e que de força e sabedoria para cada um de nós nesta caminhada. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e trinta e oito minutos, e para constar, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretária e pelo Presidente.
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